



## **Костомукшский суд рассмотрит уголовное дело в отношении местного жителя, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности**

Следственным отделом по городу Костомукша Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия закончено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). По версии следствия, в вечернее время 27 апреля 2013 года обвиняемый, находясь в одном из ночных заведений в городе Костомукша, выпроводил на улицу выпившего посетителя, который не хотел покидать бар. На улице обвиняемый несколько раз ударил мужчину кулаками по лицу. От ударов мужчина упал и ударился головой об асфальт. Обвиняемый на этом не остановился и ударил потерпевшего несколько раз ногой по телу. Потерпевший был доставлен в городскую больницу, но, несмотря на оказанную медицинскую помощь, скончался от черепно-мозговой травмы. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Наказание за данное преступление предусмотрено в виде лишения свободы на срок до 2 лет.

21 Мая 2014

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/679429>